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Posėdžio tęsinys.   
Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Vidmantas Brazys. 
Posėdžio sekretorė Teisės departamento Bendrojo skyriaus vedėja Vilija 

Vainalavičienė. 
1. SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudėtis. 
Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo Balsų skaičiavimo komisiją  sudaryti iš 

trijų Tarybos narių. 
Į komisiją pasiūlyti Tarybos nariai Juozas Isoda, Romualdas Makauskas ir Andrius 

Vyšniauskas. 
NUTARTA. Sudaryti šią Balsų skaičiavimo komisiją: Juozas Isoda, Romualdas 

Makauskas ir Andrius Vyšniauskas. 
2. SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su pateiktu posėdžio darbotvarkės 
projektu ir siūlo už jį balsuoti. 
 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Patvirtinti šią posėdžio tęsinio darbotvarkę: 
 1. Dėl Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus Meto Ražinsko 
atleidimo;   
 2. Dėl pavedimo laikinai eiti Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus 
pareigas; 
 3. Dėl Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo Arvydo 
Bajoro atleidimo; 
 4. Dėl Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo Valdo 
Tumelio atleidimo; 
 5. Dėl Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojų skaičiaus nustatymo; 
 6. Dėl Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojų skyrimo ir Marijampolės 
savivaldybės administracijos direktoriaus skyrimo ir darbo užmokesčio nustatymo. 
 3. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus Meto 
Ražinsko atleidimas.   

 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 
administracijos direktoriaus Meto Ražinsko atleidimo“ projektui. Sprendimas Nr.1-1 pridedamas.   
 4. SVARSTYTA. Pavedimas laikinai eiti Marijampolės savivaldybės administracijos 
direktoriaus pareigas.   
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 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pavedimo laikinai eiti Marijampolės 
savivaldybės administracijos direktoriaus pareigas“ projektui. Sprendimas Nr.1-2 pridedamas.   
 5. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo 
Arvydo Bajoro atleidimas. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 
administracijos direktoriaus pavaduotojo Arvydo Bajoro atleidimo“ projektui. Sprendimas Nr.1-3 
pridedamas.   
 6. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo 
Valdo Tumelio atleidimas. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 
administracijos direktoriaus pavaduotojo Valdo Tumelio atleidimo“ projektui. Sprendimas Nr.1-4 
pridedamas.   
 7. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojų skaičiaus nustatymas.  

  Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
  Andrius Vyšniauskas, Tarybos narys, klausia, kas sudaro valdančiąją koaliciją? 
  Vidmantas Brazys, savivaldybės meras. Koalicijos sutartis nepasirašyta, į 
Socialdemokratų partijos kvietimą dirbti kartu atsiliepė Valstiečių ir žaliųjų sąjunga, Liberalų 
sąjūdis ir Darbo partija. Visi turi dirbti žmonėms. 
  Kęstutis Traškevičius, Tarybos narys, klausia, ar nepakaktų vieno pavaduotojo? 
  Vidmantas Brazys, savivaldybės meras. Darbo užteks dviems pavaduotojams. 
  Gediminas Akelaitis, Tarybos narys, siūlo dirbti racionaliai, diskutuoti ir priimti 
sprendimus pagal duotą priesaiką. 
  Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 22, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 4. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui. Sprendimas Nr. 1-5 pridedamas. 
 8. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojų skyrimas ir 
Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus skyrimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su parengtu Marijampolės 
savivaldybės mero pavaduotojo skyrimo slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojo skyrimo 
slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiui (pridedamas). 
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 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su parengtu Marijampolės 
savivaldybės administracijos direktoriaus skyrimo slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiu ir siūlo už 
jį balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 3. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus 
skyrimo slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiui (pridedamas). 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo sudaryti Balsų skaičiavimo komisiją. 
 Tarybos nariai į Balsų skaičiavimo komisiją siūlo Romualdą Makauską, Gediminą 
Akelaitį, Andrių Vyšniauską, Metą Ražinską, Vytautą Narušį, Joną Grabauską, Benjaminą 
Mašalaitį. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, savivaldybės mero pavaduotoju siūlo skirti 
Povilą Isodą ir klausia, ar jis sutinka kandidatuoti. 
 Povilas Isoda, Tarybos narys, trumpai pristato save ir sutinka būti paskirtas savivaldybės 
mero pavaduotoju. 
 Andrius Vyšniauskas, Tarybos narys, klausia, kaip kandidatas žada paspartinti 
tiesioginių užsienio investicijų pritraukimą, nes Marijampolėje jis 10 kartų mažesnis už šalies 
vidurkį? 
 Povilas Isoda, Tarybos narys, kandidatas būti paskirtas savivaldybės mero pavaduotoju. 
Socialdemokratų partijos pozicija nesikeičia nuo rinkimų, tai išdėstyta ir partijos programoje. 
Didžiausi lūkesčiai siejami su laisvąja ekonomine zona: baigiama sutvarkyti infrastruktūra, teisinė 
bazė, paskirtas operatorius. Bendras darbas ir leis pritraukti užsienio investicijas. 
 Kęstutis Traškevičius, Tarybos narys, klausia, kodėl kandidatas, būdamas Korupcijos 
prevencijos komisijos pirmininku, neorganizavo Specialiųjų tyrimų tarnybos 2014 m. atliktos 
antikorupcijos rizikos analizės rezultatų svarstymo? 

Povilas Isoda, Tarybos narys, kandidatas būti paskirtas savivaldybės mero pavaduotoju. 
Šiuos klausimus svarstys naujai sudaryta komisija. 

Vidmantas Brazys, savivaldybės meras,  savivaldybės mero pavaduotoja siūlo skirti 
Ireną Lunskienę ir klausia, ar ji sutinka kandidatuoti. 
 Irena Lunskienė, Tarybos narė, trumpai pristato save ir sutinka būti paskirta 
savivaldybės mero pavaduotoja. 
 Vytautas Narušis, Tarybos narys, klausia, kokias problemas kandidatė įžvelgia švietimo, 
kultūros ir jaunimo reikalų  srityse? 
 Irena Lunskienė, Tarybos narė, kandidatė būti paskirta savivaldybės mero pavaduotoja. 
Su problemomis teks susipažinti ir kartu su Tarybos nariais jas spręsti. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras,  savivaldybės administracijos direktoriumi siūlo 
skirti Sigitą Valančių, klausia, ar jis sutinka kandidatuoti. 
 Sigitas Valančius, Tarybos narys, trumpai pristato save ir sutinka būti paskirtas 
savivaldybės administracijos direktoriumi. 
 Petras Pavilonis, Tarybos narys, klausia, ar gautos Specialiųjų tyrimų tarnybos išvados 
dėl kandidatų patikimumo? 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, patvirtina, kad išvados gautos. 
 Skelbiama balsavimo pradžia. Vyksta balsavimas. 
 Romualdas Makauskas, Balsų skaičiavimo pirmininkas, supažindina su Balsų 
skaičiavimo komisijos protokolu Nr.1 Dėl komisijos pirmininko ir komisijos sekretoriaus 
išrinkimo“; protokolu Nr.2 „Dėl slapto balsavimo rezultatų skiriant savivaldybės mero 
pavaduotoją“; protokolu Nr.3 „Dėl slapto balsavimo rezultatų skiriant savivaldybės mero 
pavaduotoją“; protokolu Nr.4 „Dėl slapto balsavimo rezultatų skiriant savivaldybės 
administracijos direktorių“ (pridedama). 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo patvirtinti mero pavaduotojo skyrimo 
balsavimo rezultatus. 
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 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Patvirtinti Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojo rinkimų rezultatus 
ir pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojo 
skyrimo“. Sprendimas Nr.1-6 pridedamas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo patvirtinti mero pavaduotojo skyrimo 
balsavimo rezultatus. 
 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Patvirtinti Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojo rinkimų rezultatus 
ir pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl Marijampolės savivaldybės mero pavaduotojo 
skyrimo“. Sprendimas Nr.1-7 pridedamas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo patvirtinti savivaldybės administracijos 
direktoriaus skyrimo balsavimo rezultatus. 
 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 27, 
„prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, siūlo balsuoti už tai, kad Administracijos 
direktoriui Sigitui Valančiui būtų nustatyta 50 procentų pareiginės algos priemoka už įprastą darbo 
krūvį viršijančią veiklą. 
 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, 
„prieš“ – 4, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 
administracijos direktoriaus skyrimo ir darbo užmokesčio nustatymo“ projektui  su papildymu. 
Sprendimas Nr.1-8 pridedamas. 

Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys perskaito pareiškimą „Dėl Lietuvos 
socialdemokratų partijos  frakcijos Marijampolės savivaldybės taryboje sudarymo“. 

NUTARTA. Vadovaujantis Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento 11 
punktu įregistruoti Lietuvos socialdemokratų partijos frakciją šios sudėties: Vidmantas Brazys, 
Jonas Grabauskas, Irena Lunskienė, Juozas Isoda, Povilas Isoda, Romualdas Makauskas, Sigitas 
Valančius, Gintautas Stankevičius, Ramūnas Burokas, Arvydas Bajoras, Valdas Tumelis ir Alvydas 
Kirkliauskas. 

 
 

 
Posėdžio pirmininkas     Vidmantas Brazys 
 
 
 
Posėdžio sekretorė                      Vilija Vainalavičienė 
  

 


